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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Em 1º de janeiro de 2021 

 

Às onze horas e vinte minutos do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte um, nesta cidade 

de Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito 

à Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 1ª Sessão Extraordinária, de eleição dos 

integrantes da Mesa Diretora para o biênio 2021-2022, nos termos do artigo 11, caput, do 

Regimento Interno, presidida pelo Senhor RICARDO LONGATTI FRANÇA e secretariada pelo 

Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO. Após a leitura do texto bíblico pelo Sr. Vereador HÉLIO 

ALVES RIBEIRO - "Buscai, em primeiro lugar, o Reino de Deus e a sua justiça, e todas essas 

coisas vos serão acrescentadas. ” (Mateus, capítulo 6, versículo 33), o Sr. Secretário realizou 

a chamada regimental, nos termos do artigo 15, inciso I, do Regimento Interno, constatando-

se a presença dos doze vereadores eleitos: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE 

CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS BANWART, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JORGE 

LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ CARLOS DA 

SILVA, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA 

CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS SANTOS. Ato contínuo, o Sr. Presidente fez a leitura dos 

candidatos ao cargo da Mesa integrantes de cada chapa, nos termos do artigo 15, inciso II, 

do Regimento Interno: Chapa 1 – Presidente: RICARDO LONGATTI FRANÇA; 1º Secretário: 

ALEXANDRE CARLOS PERES; Vice-Presidente: ANA MARIA DOS SANTOS BANWART. 

Chapa 2 - Presidente: JORGE LUIS LEPINSK; Vice-Presidente: LUIZ CARLOS CHIAPARINE; 

1ª Secretária: SILENE SILVANA CARVALINI; 2º Secretário: LUIZ CARLOS DA SILVA. 

Colocado em votação nominal, a Chapa 1 recebeu três votos (ALEXANDRE CARLOS 

PERES, ANA MARIA DOS SANTOS BANWART e RICARDO LONGATTI FRANÇA) e a 

Chapa 2 recebeu nove votos (ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, 

JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ 

CARLOS DA SILVA, OTHNIEL HARFUCH, SILENE SILVANA CARVALINI e WILSON JOSÉ 

DOS SANTOS), sendo a Chapa 2 a vencedora. Com a palavra, o Sr. Presidente RICARDO 

LONGATTI FRANÇA convidou para tomarem os lugares na Mesa o novo Presidente JORGE 

LUIS LEPINSK e a nova 1ª Secretária SILENE SILVANA CARVALINI. Com a palavra, o Sr. 

Vereador RICARDO LONGATTI FRANÇA fez o agradecimento final. Nada mais havendo a 

se tratar, às onze horas e trinta minutos, o Sr. Presidente JORGE LUIS LEPINSK declarou 
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encerrada a 1ª Sessão Extraordinária, de 1º de janeiro de 2021, e de tudo, para constar, foi 

lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pela 

Sra. 1ª Secretária. 

  

JORGE LUIS LEPINSK SILENE SILVANA CARVALINI 

Presidente 1ª Secretária 
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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Em 1º de janeiro de 2021 

 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Também, nesse momento, já declaro 

aberta a 1ª Sessão Extraordinária, de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um, da eleição dos 

integrantes da Mesa Diretora para o biênio de 2021 a 2022 nos termos do artigo 11, caput, do 

Regimento Interno.  

Para fazer a leitura do versículo bíblico, eu convido o vereador Hélio Alves Ribeiro. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: “Buscai em primeiro lugar o reino de Deus e a sua justiça, 

e todas essas coisas vos serão acrescentadas”. Mateus, Capítulo 6, Versículo 33. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Obrigado. Peço que o Sr. Secretário 

realize a chamada regimental nos termos do artigo 15, inciso I, do Regimento Interno. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Adalto Missias. 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereadora Ana Maria dos Santos Bannwart. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Hélio Ribeiro. Vereador Jorge Luis Lepinsk. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Leandro José Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Dr. Luiz Carlos Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Luiz Carlos da Silva. 

VEREADOR LUIZ CARLOS DA SILVA: Presente. 
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VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Othniel Harfuch. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Ricardo Longatti França. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Presente. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Vereador Wilson José dos Santos. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Bem presente. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Neste momento farei a leitura dos 

candidatos ao cargo da Mesa, integrantes de cada chapa, nos termos do artigo 15, inciso II, do 

Regimento Interno. Constituindo como Chapa 1, ao conhecimento do voto de Vossas 

Excelências, presidente Ricardo Longatti França, primeiro-secretário Alexandre Carlos Peres, 

vice-presidente Ana Bannwart. Chapa 2 composta como presidente Jorge Luis Lepinsk, vice-

presidente Luiz Carlos Chiaparine, primeira-secretária Silene Silvana Carvalini, segundo-

secretário Luiz Carlos da Silva.  

Coloco agora, neste momento, em votação nominal. Lembrando que a Chapa 1 é deste 

presidente e a Chapa 2 é a da base. Vou fazer a chamada em ordem alfabética. Como vota o 

vereador Adalto Missias de Oliveira? 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Chapa 2. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Registrado Chapa 2. Como vota 

Alexandre Carlos Peres? 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Chapa 1. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Obrigado, vereador. Anotado Chapa 1. 

Como vota Ana Maria dos Santos Bannwart? 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Chapa 1. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Obrigado, Ana. Estamos vencendo. 

Como vota Hélio Alves Ribeiro? 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Chapa 2. 
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SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Empatou, gente. Chapa 2. Como vota o 

candidato à presidente da Chapa 2 Jorge Luis Lepinsk? 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Chapa 2. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Quase.  

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Como vota Luiz... Opa. Como vota José 

Leandro Pinto? 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Leandro José Pinto. Chapa 2. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Desculpa, Leandro. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Imagina. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Como vota Luiz Carlos Chiaparine? 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Chapa 2. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Como vota Luiz Carlos da Silva? 

VEREADOR LUIZ CARLOS DA SILVA: Chapa 2. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Como vota Dr. Othniel Harfuch? 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Chapa 2. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Eu voto na Chapa 1. Ricardo Longatti 

França vota Chapa 1. Seguir o Regimento. Como vota Silene Silvana Carvalini? 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Chapa 2. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Como vota Wilson José dos Santos? 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Chapa 2. 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Pois bem. Fica decidido por maioria a 

eleição da Chapa 2, a chapa composta como presidente da Câmara Municipal de Indaiatuba 

Jorge Luis Lepinsk, o vice-presidente Luiz Carlos Chiaparine, primeira-secretária Silene Silvana 

Carvalini, segundo-secretário Luiz Carlos da Silva. 

[aplausos] 

SR. PRESIDENTE (RICARDO LONGATTI FRANÇA): Agora convido o presidente e o primeiro-

secretário, no caso, a primeira-secretária, que tomem seus lugares nesta Mesa.  
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Queria só falar que foi um curto momento, mas muito prazeroso de presidir essa Casa. Muito 

obrigado a todos. Vamos dar andamento aos trabalhos. 

[aplausos] 

[troca de presidência] 

SR. PRESIDENTE JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Nada mais a tratar, declaro encerrada a 1ª 

Sessão Extraordinária de 2021. 

[Encerra-se a Sessão às 11 horas e 30 minutos] 

 

 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo  

 


